万佳铁合金有限公司 钛铁 优质供应商供应 品质保证 欢迎致电

产品名称	万佳铁合金有限公司 钛铁 优质供应商供应 品质保证 欢迎致电
公司名称	江阴市万佳铁合金有限公司
价格	面议
规格参数	牌号:见产品 产地:见产品 粒度:见产品
公司地址	环城西路228号
联系电话	6899835

产品详情

江阴市万佳铁合金有限公司 经销批发的钨铁、钼铁、钒铁、钛铁、铌铁、锰铁畅销消费者市场,在消费者当中享有较高的地位,公司与多家零售商和代理商建立了长期稳定的合作关系。江阴市万佳铁合金有限公司经销的钨铁、钼铁、钒铁、钛铁、铌铁、锰铁品种齐全、价格合理。江阴市万佳铁合金有限公司实力雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了广大客户的信任。万佳公司系工贸一体化企业,常年与矿山企业投资合作。通过与国内外大型铁合金、有色金属企业进行带料加工、串换等形式,确保为客户提供各种稀有合金、特种合金元素和钢铁炉料产品。江阴万佳铁合金本着"高信用,低价位,好品位,最实惠"的经营思路,真诚为广大用户服务。公司提供的产品质量保证,价格优惠,库存货源充足,可供选择的品种规格齐全;公司年销售在8000万元以上,热忱欢迎广大新老客户光临惠顾;公司将以实际行动感谢广大客户的大力支持与厚爱!

本产品的牌号是见产品,产地是见产品,粒度是见产品,用途是见产品,含铁量是见产品